
 
                                   
                  

 
 الةاهرة اظةة المديرية العامة للتربية والتعليم لمح 

 

 م 1024/  1023ـ العام الدراسي  الثانيامتحان نهاية الفصل الدراسي الأول ـ الدور 

 درجة 40الدرجة :  ساعتانالزمن :   الرياضيات : المادة التاسع الصف :
  

 :تنبيه  

 ( صفحات.6 سئمة في )الأ 
 جابة في نفس الورقة.الإ 
 .في الأسئمة المقالية: اكتب جميع خطوات الحل بوضوح 

 

 السؤالرقم 
الدرجة 
 بالأرقام

 ملاحظات اسم وتوقيع المصحح الدرجة بالحروف

     الأول

     الثاني

     الثالث

 المجموع
 الكلي
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 ....................................................................................................................اسم الطالب /  

 الشعبة / )          (..............................................................................الصف / 

 ..................................................................................................................................المدرسة / 



   

 6من  1الصفحة 

 

 الرياضياتـ المادة  التاسع الصف – م 4102/  3102ـ العام الدراسي  الثانيمتحان نهاية الفصل الدراسي الأول ـ الدور ا

  : درجة(66) السؤال الأول 
 الحرف الدال عمى الإجابة الصحيحة منضع دائرة عمى ( 8 -6المفردات التالية من )في  

 بين البدائل المعطاة :  

 ؟ فما قيمة ن ، ن60×  07,6=  07000000,6إذا كانت الصورة العممية ( 6
 6-د(                   0- ج(                       0 ب(                    6أ(   

 

 شيريريالًا عمانياً عمى أن يسددىا خلال خمس سنوات بقسط  60000اقترض سالم مبمغ وقدره  (2
    ؟(التي يحصل عمييا البنك مقابل ىذا القرضةالعمانيالات ريريالًا عمانياً، فما الفائدة )بال 691 وقدره  
 960 د(                   6080 ج(                 9010ب(                 66080 أ(  

 

 ؟    2-س 0 - 2س1 ناتج تحميل ما  (1 
 
 (  2( )س+6-س1) ب(               (        2-( )س6س+1أ(  )  
    (6( )س+2-س1) د((                        6-( )س2س+1)ج(   

 
 ؟ ، فما قيمة ك 6ك س + +  2= س                                    إذا كان( 4 

 
 2د (                   س2 ج(                  2-ب(                    س2-أ(   
 
 ( عن قاعدة مبنى اإذا كان بعد النقطة ): رجاو كل المفي الش( 0
 ( إلىام، وكان قياس زاوية الارتفاع من النقطة )20يساوي  
 ، فما ارتفاع المبنى بوحدة المتر مقرباً  60 المبنى قمة 
 ؟ لأقرب جزء من عشرة 
 6670 ب(                      60أ(   
               1476 د(                    6,71 ج( 

 ا

 المبنى

 م20

 0-س66+ 2س, - 1س

 0 -س 



   

 6من  2الصفحة 

 

 الرياضياتـ المادة  التاسع الصف – م 4102/  3102ـ العام الدراسي  ثانيلفصل الدراسي الأول ـ الدور المتحان نهاية اا

 -: السؤال الأولتابع    
 قائم الزاوية في ب،مم ا ب ج     في الشكل المجاور: ( 6
 ،سم 670=ءب سم ،  62= ج ب ،  ؛ ج امنتصف  ء  

 بوحدة السنتيميتر؟  ء  ب ا  مم ط فما محي  
            68ب(                    61أ(   
 10د(                    20( ج  
 
 ؟ م   إحداثيات النقطةفما (، 2ص ، 2س( ، ب)6ص ، 6س)ا  وكانت "ب ا منتصف م إذا كانت( ,

    ( 2ص -6، ص 2س -6)س ب(           (2+ ص6، ص 2+ س6)س أ(   
 (        ،             ) د(              (          ،           ) ( ج  
 
 مثمث متساوي الساقين فيو:س ص ع      :سومفي الشكل المر ( 8

 بمستقيمين ص"،  س"نصفت زاويتا  ،س ص = س ع       
 ،  40=[ع" س ق ] ص ، فإذا كان ءتلاقيا في    

   ؟ ق ] ص ء  "ع[قياس فما      
        0, ب(                    660  أ(   

                             10 د(                      40  ج(  
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :درجة(62)السؤال الثاني   
  ( أ

 عمى خط الأعداد ثم عبر عنيا بالفترات. { 3س  ≥ 6 -، ح  Jس : س }مثل المجموعة  -6 

 
 

 س

 ع ص

 ء

  2+ س6س
2 

 2+ ص6ص
2 

  2س -6س
2 

 2ص -6ص
2 

 ب

 ا

 ج

 ء

 سم62

 سم670



   

 6من  3الصفحة 

 

 الرياضياتـ المادة  التاسع الصف – م 4102 / 3102ـ العام الدراسي  ثانيلفصل الدراسي الأول ـ الدور المتحان نهاية اا  

  -تابع السؤال الثاني:  

 +                     في أبسط صورة: أوجد الناتج -2
 
 
   
 ب(  
سأوجد قيم س التي تحقق المعادلة:   -6 7 5 3 
 
 
 
 
 
                               وضعو في أبسط صورة: ناتجالأوجد  -2 
  

                                               × 

 
 
 

 0س + 2

 1س + 

6 

 1س + 

 + س 2س
 4-س 1 - 2س

 20س+9- 2س
 00 -  2س2



   

 6من  4الصفحة 

 

 الرياضياتـ المادة  التاسع الصف – م 4102/  3102ـ العام الدراسي  الثانيمتحان نهاية الفصل الدراسي الأول ـ الدور ا

 -تابع السؤال الثاني:   
 . 1ص  + 1مقدار : سمالعددية لقيمة ال،  فأوجد 2-، س ص =  6س + ص=إذا كانت  ج(  

 
 
 
 
 
 
 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 : درجة(62)السؤال الثالث  

  ( أ

 فيه:     ع ص سمم : جاورالشكل المفي  -6

 سم20=ع  س  سم ، 24=ع صسم ،  ,=ص س  
 فأوجد قيمة:  
 " عا ـــظ  
 "سا ـــــج  
 
 
 
 

 سم,

 سم24

 سم20

 ص

 س

 ع



   

 6من  5الصفحة 

 

 الرياضياتـ المادة  التاسع الصف – م 4102/  3102ـ العام الدراسي  الثاني متحان نهاية الفصل الدراسي الأول ـ الدوراابع ت

 تابع السؤال الثالث :
 .ا ب؛    (، فأوجد طول,،  2( ، ب)60،  8)ا إذا كانت -2

 
 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  فيه:ا ب ج ء      في الشكل المجاور :  -6ب( 

 ،سم62=ج ء    سم، 9ب ج=سم،   8=ا ب  
  بالنسبة لزواياه. مم ب ج ء ،  بين نوع ا ب؛   Mء ب؛  ، سم,6=ا ء   
 
 
 
 

 
 

 
 

 ا

 ب

 ج

 ء

 سم8

 سم9

 سم71

 سم71



   

 6من  6الصفحة 

 

 الرياضياتـ المادة  التاسع الصف – م 4102/  3102ـ العام الدراسي  الثانيمتحان نهاية الفصل الدراسي الأول ـ الدور ا

 تابع السؤال الثالث :

 في الشكل المجاور: -2ب( 
 ،ء   قائمي الزاوية في      ا ج ء     ،     ءب   ا  مم مم  إذا كان  

 ،  ؛ا ج      Wا ب؛           
 مم  ا  ج ء      Wمم  ا ب ء     أثبت أن:    
 
 
 
 
 

 
 )ج( في الشكل المجاور:

  سم، 6=   جا  سم،  9 = با  
   سم، 2ا ه =   سم،  3ا ء =  

 //     ب ج؛   ه ء؛  : أثبت أن  
 
 
 
 
 
 

 التمنيات لمجميع بالتوفيق والنجاح انتيت الاسئمة مع

 ه ء

 ا

 ب ج

 سم1 سم2

 سم6 سم9

 ا

 ج ء ب



 4من  1الصفحة 

 

                                   
                  

 

 الظاهرة لمحافظةالمديرية العامة للتربية والتعليم  
 دائرة التقويم التربوي                 

 

 م 1024/  1023ـ العام الدراسي  الثانيامتحان نهاية الفصل الدراسي الأول ـ الدور نموذج إجابة 

 درجة 40الدرجة :  ساعتانالزمن :   الرياضيات: المادة التاسعالصف :
 

 لمتجزئة . لكل مفردة درجتان غير قابمة درجة ( 66)   السؤال الأول :

 ( [درجتانج) –درجات(  4)1ب –( درجتان) 1ب –(  درجتان)1( أدرجتان)1درجة (] أ11)   -:إجابة السؤال الثاني
 

رقم 
 8 7 6 5 4 3 2 1 المفردة

رمز 
 أ ج ب د ب أ ج د الإجابة 

 113 183 88 92 36 47 27 12 الصفحة

 تطبيق معرفة استدلال تطبيق استدلال تطبيق تطبيق معرفة المستوى 

ة
ي
ئ
ز
لج

ا
 

ة
د
ر
ف

لم
ا

 
 المشتوى الصفحة الدرجة الإجــــــابة

 6 أ

  [3،  6 – [=  التعبير عنها بالفترات

1 
 
1 

 معرفة 19

      
 معرفة 63  +                   2

          =                   =  
 

  

  =                       =2     

 5س + 2

 3س +  

     1 

 3س +  

 1+ 5س + 2

 3س +  

 6س + 2

 3س +  

 (3)س + 2

 3س +  


1 1

2 2
 


1 1

2 2
 



 4من  1الصفحة 

 

 

 
 تابع إجابة السؤال الثاني :

 م 1024/ 1023ـ العام الدراسي  الثانيتابع نموذج إجابة امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول ـ الدور 

 درجة 40الدرجة :  المادة :الرياضيات لتاسعالصف :ا

ة
ي
ئ
ز
لج

ا
 

ة
د
ر
ف

لم
ا

 

 المشتوى الصفحة الدرجة ابةالإجــــــ

 7=  | 5 –س  3 | 1 ب
      7-= 5-س 3أو     7=5-س3إما  

 أو س=            4س =  

 
 

     

 تطبيق 23

2                             

                             × 

 

=                              × 

 

                               = × 

 

 = 

 

 
 
 
 
 

 
 
2 
 

 تطبيق 66

 6= 2)س + ص(              6ص=  + س A  ج
 

 5= 2+ص2ومنها  س 6س ص =2+2+ص2س
 
              ( 2س ص +ص - 2س ص() += )س  3ص + 3س
   
 =6  ×(5+2) =7 

 

    
 

 

 استدلال 46

-2 

3 

 س       

 (5)س + 2 

 


1 1

2 2
 


1 1

2 2
 

 س + 2س

 4- س 3 - 2س

     22س + 9 – 2س

 52 - 2س2

 (4-()س5-)س 

 (25 – 2س)2
 (1 + سس)

 (1()س+4 -)س

 (4-()س5-)س 

 (5()س+5–)س2

 (1 + سس)

 (1()س+4 -)س

 
1 1 1

2 2 2
 

1

2
 

1

2
 

1

2
 

1

2
 

1

2
 



 4من  3الصفحة 

 

 

 [ج)درجتان( -(درجتان)2ب–( درجات4)6ب–( درجتان)2أ –(درجتان)6] أدرجة( 62)-السؤال الثالث :

 م 1024/ 1023ـ العام الدراسي  الثانيالدراسي الأول ـ الدور تابع نموذج إجابة امتحان نهاية الفصل 

 درجة 40الدرجة :  المادة :الرياضيات لتاسعالصف :ا

ة
ي
ئ
ز
لج

ا
 

ة
د
ر
ف

لم
ا

 

 المشتوى الصفحة الدرجة الإجــــــابة

 =              =   ع" اظ 1 أ
 
 =               = س" جا

6 
 

6 

 معرفة 87

 )نصف درجة لمقانون(   2(7 – 65+ )  2(2 – 8=    ) با  2
     

     (   =6)2 ( +8)2       =    36  +64    
 وحدة طول 66=     666=       

+ 

 

 

 

 معرفة 188

 قائم الزاوية في ب ءب  ا " e 6 ب
E (ءا)2(ب ء+ ) 2(ا ب= ) 2 
 
 2(ب ء+ ) 2(8= ) 2(67)
 
E (ب ء)65=  ب ءوينتج  أن   2(8) - 2(67= ) 2 

 : ج ءب   "في 
 225=2(62) + 2(9)=  2(ج ء+ ) 2(ب ج) 
 
 B (ب ء)2(ج ء+ ) 2(ب ج= )225= 2  

 

B  "  قائم الزاوية جءب 

 تطبيق 76 

 المقابل

 المجاور

7 

24 

 المقابل

 الىتر
24 

25 

1

2
 

1

2
 

1

2
 

1

2
 


1 1

2 2
 

1

2
 


1 1

2 2
 

1

2
 

1

2
 

1

2
 



 4من  4الصفحة 

 

 

 -تابع إجابة السؤال الثالث :

 انتهت الإجابة والله الموفق

 م 1024/ 1023ـ العام الدراسي  الثانيتابع نموذج إجابة امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول ـ الدور 

 درجة 40الدرجة :  المادة :الرياضيات لتاسعالصف :ا

ة
ي
ئ
ز
لج

ا
 

ة
د
ر
ف

لم
ا

 

 المشتوى الصفحة الدرجة الإجــــــابة

 2 ب
 

 فيهما:ج ء       ا    ،مم  ا ب ء      مم   
       

 )معطى(              ،  ؛ا ج      Wا ب؛         
 
 )من الشكل(        ضلع مشترك ،   ا ء؛      
 
 92[=جء  " ا  ق ]  = [بء  " ا   ق ]   


 )معطى(،

 نظرية مثمث قائم الزاوية وضمع ووتر
  E        مم  ا ب ءW      ث( ط. )ه.    مم  ا  ج ء 

 

 
 
 

 

 تطبيق 666

  ج
 فيهما:      ب ج ا     ،     ه ءا  مم  مم

       

                                                                           ، 
 
 ،التقابل بالرأسبق ] ج   ا  "ب[    = ق ] ه    ا  "ء[  

  
 E        مم  ا ء هR  مم  ا  ب ج 
 أن وينتج من التشابه   

 وهما متبادلتانب"      Wء"    
E      ه.ط.ث(          //     ب ج ؛    ه ء؛(          

 استدلال 626 
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 
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